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> Retouradres Postbus 20011 2500 EA Den Haag 

 

De Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA   Den Haag 

 

Hierbij doe ik u de antwoorden toekomen op de schriftelijke vragen die zijn 
gesteld door het lid Van Raak (SP) over het uitblijven van de rechtszaak tegen 
een parlementariër op Sint Maarten. Deze vragen zijn ingezonden op 22 augustus 
2014. 

 
 

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 
 
 
 
 
 
dr. R.H.A. Plasterk 
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Datum 

9 september 2014 

Kenmerk 

2014-0000479278 

 

2014Z14270 

 

Vragen van het lid Van Raak (SP) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties over het uitblijven van de rechtszaak tegen een parlementariër 

op Sint Maarten (ingezonden 22 augustus 2014) 

 

 1 

Deelt u de opvatting dat het bijzonder slecht is voor het vertrouwen van mensen 

op Sint Maarten in de politiek dat de rechtszaak tegen parlementariër Patrick 

Illidge niet eerder zal starten dan na maart 2015? 1) 

  

2 

Deelt u de opvatting, dat een onderzoek naar een parlementariër dat al twee jaar 

duurt, bij mensen het oordeel bevestigt dat op Sint Maarten zaken tegen politici 

op de lange baan worden geschoven? 

  

3 

Vindt u dat de verdenkingen in deze zaak (het aannemen van 150.000 dollar 

smeergeld, het bevorderen van illegale prostitutie en illegaal wapenbezit) serieus 

genoeg zijn om haast te maken met deze zaak? 

  

4 

Klopt het dat andere politici, die bij de komende verkiezingen mogelijk verkozen 

worden, als (mede)verdachte in deze zaak zijn gehoord? 

  

Antwoord vraag 1, 2, 3 en 4 

Het is niet aan mij als minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties om 

een oordeel te vellen over de termijn waarop strafzaken in Sint Maarten door het 

OM en het Gemeenschappelijk Hof worden afgedaan, hoe groot het belang van 

een tijdige afwikkeling ook mag zijn. Evenmin beschik ik over informatie over 

welke personen door het OM van Sint Maarten als verdachten worden gehoord.  

 

5 

Kan Patrick Illidge na de verkiezingen gewoon gebruik maken van de riante 

wachtgeldregeling op Sint Maarten? 

  

Antwoord vraag 5 

Een beslissing hierover is aan de daartoe bevoegde instantie in Sint Maarten. 

 

 

 

1) 

http://www.thedailyherald.com/index.php?option=com_content&view=article&id=

49770:judge-to-decide-tuesday-on-bada-bing-witnesses&catid=1:islands-

news&Itemid=54 
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